



Каждый год в начале мая  
Этот праздник отмечаем  
Праздник мира без войны.  
Главный праздник всей страны!

Празднование Дня Победы – важное событие для всех людей нашей страны. На протяжении многих десятилетий День Победы 9 мая остаётся в России самым трогательным, душевным праздником и славной датой.

В преддверии праздника Дня Победы в нашем детском саду прошли многочисленные мероприятия с воспитанниками всех возрастных групп в целях воспитания у детей чувства патриотизма, любви к своей Родине! В эти предпраздничные дни педагоги детского сада рассказали детям о том, когда и почему началась Великая Отечественная Война и как нелегко досталась нашей стране эта Великая Победа. В музыкальном зале прошли тематические праздники, на которых дети с чувством особой благодарности прочитали стихи о ветеранах, о войне, исполнили военные песни, песни о празднике Победы, о мире, о солдатах. Воспитанники старших и подготовительных групп приняли участие во всероссийской акции «Урок Победы» <https://pobeda.fedcdo.ru/#УРОКПОБЕДЫ> они узнали, почему голубя называют птицей мира, рассказали о животных, которые наравне с человеком защищали нашу страну. Так же воспитанницы группы «Ягодка» стали участницами всероссийской акции «Давайте вместе споём о Победе 2022». Девочки вдохновенно спели песню «Катюша».

После праздничного мероприятия прошла акция «Бессмертный полк», в которой приняли участие дети подготовительных групп. Воспитанники построились в колонны и с фотографиями своих родственников – фронтовиков прошли по территории детского сада.

Также дети совместно с родителями приняли участие в организации тематической выставки. Трогательно прошла встреча детей с ветераном Великой Отечественной Войны Кадашниковой Тамарой Митрофановной.

Вечная память всем, кто отдал свои жизни за то, чтобы мы могли жить в свободной стране и под мирным небом. Мы надеемся, что проделанная нами работа способствовала формированию чувства патриотизма, уважения к героическому прошлому нашей Родины.